

# 头条 上海首例轨交内“咸猪手”案被告人获刑6个月

据新华社电 上海市静安区人民法院于15日开庭审理被告人王某某强制猥亵案，并当庭公开宣判，以强制猥亵罪判处被告人王某某有期徒刑6个月。该案系上海市轨道交通领域首例“咸猪手”入刑的案件。

8月26日，上海铁路运输检察院以涉嫌强制猥亵罪对王某某批准逮捕。经审理查明，2019年7月1日18时23分至18时29分许，被告人王某某（男，1985年出生）在上海市轨道交通八号线列车车厢内，紧贴坐在一名女子（系未成年人）左侧，左手搭在自己右臂并持续触摸该女子胸部等部位。其间，该女

子挪动座位以躲避，被告人王某某仍然继续紧贴并实施触摸行为。18时31分许，被告人王某某以同样方法触摸另一名女子的胸部，被女子察觉质问，王某某在逃跑途中被当场扭送至公安机关。

上海市静安区人民法院认为，被告人王某某先后对两名女性强行实施摸胸等猥亵行为，且其中一名为未成年女性，其行为已构成强制猥亵罪，依法应予惩处。被告人的行为不仅侵害被害人的人身权利，也在一定程度上扰乱轨道交通的正常秩序，具有较大的社会危害性。公诉机关上海铁路运输检察院根据被告人犯罪具体情节，将“公共场所当

众强制猥亵”作为入罪情节，不再以加重情节重复评价，符合罪刑相适应的刑法基本原则，应予支持。被告人王某某到案后如实供述自己的犯罪事实，且认罪认罚，依法可以从轻处罚。

该案主审法官表示，类似轨道交通内强制猥亵案件取证困难，一个重要原因是被害人不主动报案。此案中，被告人强制猥亵情节表现充分，证据确凿。希望通过此次严惩，对在公共场所所有类似行为的为人起到震慑作用，他们不敢再伸出“咸猪手”。这位法官还鼓励市民在遇到类似事件时要勇敢站出来，指认犯罪嫌疑人。

## 社会

### 案值近3亿元！ 上海警方破获 特大手办造假案

日企来沪致谢还给警方送特制玩具模型

据新华社电 广州动漫玩具城的一家普通手办店铺，背后竟隐藏着一条完整的制假售假产业链。近期，上海黄浦警方破获了一起假手办玩具案件，查获假冒动漫手办玩具100余万件，涉案金额近3亿元。

这是目前国内破获的最大的制作、售卖假冒动漫产品案件，日本相关企业专程来沪表示感谢。

上海市公安局黄浦分局经侦支队民警周德卿介绍，2019年6月初，上海本地消费者报案称，买到了疑似假的钢铁侠、七龙珠手办玩具。警方对此进行了调查，本区多家店铺销售的动漫手办玩具做工粗糙，疑似为假冒产品，警方随即立案侦查。

这些玩具涉及“万代”“梅格屋”“万博”“任天堂”等多个品牌，涉及侵权产品达20余款。警方研判，虽然这些假玩具被发现时是在线下实体店销售的，但进出货、打广告、招揽生意等多是通过网络进行。

黄浦公安分局经侦支队民警袁骏介绍，一个正品手办玩具普遍的价格在300至400元之间，盗版玩具到了销售点，批发价格可能只要30元左右，零售的价格则在70元至80元。

今年8月，在广东警方的大力配合下，上海警方在广州、东莞两地开展集中收网行动，成功抓获柯某、翁某等25名犯罪嫌疑人。目前，25名犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施。警方查获假冒动漫手办玩具123款100余万件、制假模具1200余件，以及加工机床、运输车辆等一批作案工具，涉案金额近3亿元人民币。

得知破案后，日本万代株式会社向上海市黄浦公安分局赠送了一座特别订制的全球唯一版“电镀金色觉醒PG独角兽”玩具模型和“执法维权先锋、知识产权卫士”的牌匾。

## 图像

### 小区里来了 智能“垃圾银行”

10月16日，一位居民向“垃圾银行”投放垃圾。

为了鼓励居民进行垃圾分类，江西省南昌市东湖区彭家桥街道光明社区引进集人脸识别、远程监测、积分返利等多功能于一体的“垃圾银行”。居民使用时，先进行面部识别，再选择垃圾种类进行投放，系统会根据垃圾中可回收物的数量向投放者的账户上返还积分，最后兑换成现金。

■新华社发



## 科技

### 国际空间站上将进行首次全女性太空行走

上述计划曾因宇航服不合身拖延了7个月

据新华社电 美国航天局15日发布消息说，两名美国女宇航员本周将在国际空间站外进行太空行走，这将成为空间站历史上第一次全女性太空行走。

美国女宇航员克里斯蒂娜·科赫和杰西卡·梅尔将于17日或18日早上出舱，修复空间站电池充电器故障。

今年3月底，美航天局就曾计划实施空间站首次全女性太空行走任务，由科赫和目前已返回地球的安妮·麦克莱恩执行，但由于当时未能为麦克莱恩准备好合身的中号硬质宇航服

上衣，改由男宇航员尼克·黑格和科赫出舱行走。

美航天局发言人斯特凡妮·席尔霍尔茨此前在推特上回应美航天局涉嫌性别歧视时解释说，麦克莱恩当时在太空行走前才发现中号更为合适。尽管当时空间站还有一套中号上衣，但来不及进行拼装，只能临时换人。

据介绍，宇航服硬质上衣有3种型号，而下身、小臂、腰部和靴子各有多种型号，拼装最长花费12小时，通常在地面完成。美航天局表示，目前已拼装好

两件上衣为中号的合身宇航服，可供科赫和梅尔使用。

本次全女性太空行走原计划21日进行，由两名宇航员继续为空间站更换电池，但美航天局15日称，11日电池充电器发生故障，导致已安装好的锂电池无法使用，因此科赫和梅尔将提前出舱，承担更换故障组件的新任务。

据介绍，迄今共有227名太空行走者，其中只有14名女性，即将进行第一次太空行走的梅尔将成为第15名女性太空行走者。

一间负责任的医美机构，除了秉持医者的仁心，多年在守护美丽的公益道路上探索，更重要的是，以过硬的医疗技术为基础，把求美者的安全放在第一位。

也许正因为此，与公益仁心齐头并进的是，正规医美机构往往致力于在专业方面付出努力。刚刚升级成为广州海峡医疗美容医院的医美机构负责人也表示，将“海峡整形”升级为一城两院，并非简单的品牌升级和分院开设，而是为了让医院术业有专攻、标准化服务。

#### 海峡升级为一城两院

伴随着大众对医美的认识到接受，越来越多的人选择医美并通过它实现自己对美的追求，但是国内整形行业乱象

## 技术为本 海峡升级一城双院

丛生，市场上存在着大量的“三非”（非正规机构、非正常医生、非正规产品），迫切需要严格规范，给大众一个正确的塑美理念以及安全的塑美体验。

为响应国家相关文件号召，2019年10月，广州海峡整形通过卫生主管部门审核，正式升级为拥有医院资质的广州海峡医疗美容医院，旗下的两家机构分别是：海峡医疗美容医院珠江新城院、海峡医疗美容天河院。

由于升级为医院资质，广州海峡拥有专业的住院病房、无菌手术室、护理服务以及更严格的操作标准。

#### 专业有专攻，标准化服务

不过，据介绍，一城两院，升级的不

只是品牌，还有技术、设备、服务等，更重要的是，不同的院区将承担起不同的专业使命。针对手术类项目，微整、皮肤类项目专项区分。广州海峡医疗美容医院（珠江新城院）以微整、皮肤科室为主，广州海峡医疗美容（天河院）以手术类项目为主。

医生团队也将以细分体现专业度：李希军院长专攻鼻整形26年；谭新东主任专研奥美定取出修复；闫爱跃主任隆胸三十年；王玉燕主任微整形案例超过十万例；郭栋主任专注眼部整形，伤口精细到毫厘之间；闫伦主任专攻自体脂肪；凌文娟主任擅长线雕逆龄之美；周红英主任擅长皮肤美容，王钊伟主任坐诊口腔，给你最美的笑容，同时还有为我们安

## 专题



全整形保驾护航的麻醉师赵新央主任、丁万里主任，以及许许多多在背后默默付出的医生助理、护士等等。

该负责人表示，更专业化、个性化的服务流程，专人专项、专业细分，每一位医生专研一个领域，做精、做透，这才是升级后的“海峡”对专业的要求。（乐乐）